

Федорова, Ю. С божьей помощью // Тайдонские родники. Крапивинский район. - 2013. - № 80. - 23 октября. - С. 2 : фото.

ПРАВОСЛАВИЕ

Водители, проезжающие по трассе Зеленогорск - Панфилово, еще издали могут наблюдать Поклонный крест, который появился на повороте в с. Банново на минувшей неделе.

Юлия ФЕДОРОВА

С БОЖЬЕЙ ПОМОЩЬЮ

Святыня была установлена воспитанниками военно-спортивного клуба «Патриот» коррекционной школы и молодежного центра «Лидер» под руководством наставника Павла Кораблева, директора коррекционной школы п. Каменного, совместно с протоиереем Дионисием, настоятелем Никольской церкви.

- Мы с ребятами с удовольствием принимали участие в таком важном деле, - говорит Павел Кораблев. - Ранее нами уже были установлены Поклонные кресты на Никольском роднике, который находится по дороге в п. Каменный и на противоположной стороне р. Томи в районе п. Зеленогорского. Надеемся, что и этот крест не будет последним.

Многие не остались равнодушными и помогли, чем могли в этом Божьем деле. Например, сотрудники ДПС п. Крапивинского посодействовали в поиске плотников, которые совершенно безвозмездно смастерили деревянный крест. Рабочие завода железобетонных изделий п. Зеленогорского сделали голгофу, на которую впоследствии была по-



Освящение Поклонного креста

ставлена святыня. Организация «Крапивиноавтодор» предоставила технику, с помощью которой было расчищено место под Поклонный крест.

В минувшую пятницу протоиерей Дионисий и протоиерей Александр, настоятель церкви иконы Владимирской Божией матери п. Зеленогорского, провели процедуру освящения.

-Данный участок трассы очень

опасный, - говорит протоиерей Дионисий. - Здесь неоднократно происходили аварии, были и человеческие жертвы. Мы надеемся, что впредь водители, заведя по дороге Поклонный крест, будут проезжать эту часть пути с именем Бога на устах, а Господь, в свою очередь, будет оберегать их от всяческих неприятностей в пути.

Фото автора.